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Landsby Posten
HUNDERUP - SEJSTRUP

Nr. 6                             Juni 2026                          48. årgang

Også en kæmpe tak til alle de frivillige, som hjælper med at gøre vores forestillinger til en mulighed. Uden jer 
ville det være umuligt at kunne gennemføre. For hvad er en forestilling uden lys, kostumer, sminke, scene/ 
rekvisitter eller programmer? Og hvad er en fest uden rene tallerkener og muligheden for at købe lidt snolder 
og en sodavand..?

Vi havde også en stor hjælp og opbakning fra de, som blev efter forestillingen for at pakke sammen og feje 
savsmuldet væk fra manegen. 

Slutteligt vil vi også rette en varm tak til alle de, som støttede op om vores forestilling og valgte at bruge en 
fredag aften i selskab med Cirkus Showtime og børneteateret. 

1000, 1000 TAK TIL JER ALLE.

De varmeste hilsener

Lone & Anne-Bodil

Landsbyscenens Børneforestilling (Foto: Anne-Bodil Frederiksen)

HSUG's sammenkomst for hjælpere (Foto: Ivar Hansen)
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Landsbyposten udkommer i alle måneder, dog er juli/
august et dobbeltnummer. Bladet trykkes i 320 eksem-
plarer på egen maskine, udgives af H.S.U.G. og omde-

les til samtlige husstande i Hunderup og Sejstrup.
Kommercielle annoncer: 400 kr/side.

REDAKTION & DISTRIBUTION:

DEADLINE
FOR NÆSTE
NUMMER

Landsbyposten kan læses på hsug.dk & 
på hunderup-sejstrup.dk

Indlæg til Landsbyposten kan afleveres håndskrevet
eller sendes pr. e-mail til landsbyposten@hotmail.com

15.
JUNI Eilif Pedersen

Tlf. 40 17 28 17
Henriette Jensen
Tlf. 22 45 62 63

Du kan støtte udgivelse af bladet med beløb til:
MobilePay: 40350 *** Kontooverførsel til: 5917-1304 242 (netbank) 
***Indbetalingskort: +73<+8901 70 76  (netbank) Skriv: LP-bidrag

Tak for dit bidrag!

Husk, at næste nummer er dobbelt - juli/august

Nyt fra Lokalrådet / Claus Simonsen

Maj 2026
Nyt fra lokalrådet for april 2026 blev indleveret efter deadline, og kom derfor 
ikke med i foregående blad. Derfor en fælles april-maj udgave i dette num-
mer.
Kommunens nys nedsatte Plan, By og Lokalsamfundsudvalg kom på besøg 
den 9. april, og langt det meste af lokalrådets møde den 7. april handlede 
om forberedelser til dette.
På mødet med udvalget forsøgte lokalrådet at formidle vore to byers herlig-
heder og udfordringer.
•	 Vi fortalte bl.a. at byernes indbyggertal er faldet fra ca. 800 før sko-
len lukkede, men at tallet nu ser ud til at have stabiliseret sig omkring 700 
indbyggere.

Fortsættes på side 7



3 Landsbyposten Juni 2026  

Sogneudflugt / Inga Jensen

Menighedsrådene inviterer til Sogneudflugt 
onsdag d 19. august 2026 

Årets sogneudflugt går til Årø, hvor vi skal på 1,5 times rundtur 
med traktorbussen og bl.a. besøge julekirken, højvandsstenen, 
vingård, flot natur mm 

Program: 

Vi kører i bus fra Jernved Kulturhus kl. 8.30 

 På vejen eller ved færgen serveres der kaffe og rundstykker, 
hvorefter vi tager færgen til Årø. 

Når vi igen er på fastlandet ca. kl. 13,30 bliver der serveret 
sandwich og drikkevarer til frokost. 

På hjemvejen skal vi besøge Gammel Haderslev Kirke, hvor vi får 
en kop kaffe med sødt til. 

Organisten Judith vil fortælle om de mange aktiviteter der er i 
kirken og hun vil spille lidt dejlig orgel musik for os 

Hjemkomst ca. kl. 17,30 

Pris pr person 250 kr., der betales i bussen 

Der er plads til 50 personer 

Tilmelding senest d 1. august til: 

Inge Jørgensen 40433806 

Inga Jensen 23438074 

Laila Frederiksen 23257311 
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Boksbutikken / Jørn Andersen
    De fleste har nok bemærket at vores kommende boksbutik stadig har et stykke 
vej til at kunne åbne dørene. I går, mandag d. 11/5, havde hele bestyrelsen det 
afgørende møde her i Hunderup med direktøren fra Smart Shop .Vi drøftede si-
tuationen, samt den frustrerede ventetid vi har stået model til det sidste halve 
års tid. Samtidig med vi oplever, at vore 2 nabobutikker i Grimstrup og Roager 
kører fint.Det har virkelig været en langstrakt proces, meget længere end vi har 
ønsket os og meget mere besværlig, end vi havde forestillet os. Så I går fik vi 
endelig forklaringen:

Det lange tilløb skyldes at Smart Shop 24/7 er en forholdsvis ny virksomhed, som 
skal bruge rigtig mange penge for at etablere butikker. Det første stykke tid er 
det gået godt, lige indtil de nåede til vores butik, som desværre kom på den for-
kerte side af, hvad de formåede økonomisk. Siden februar har de kæmpet med 
økonomien, ikke til at drifte, men til at etablere nye butikker, da leverandører jo 
gerne vil have betaling.

Tilbage ved vores sidste udmelding mente Smart Shop 24/7, at nu havde de løst 
problemerne og de lovede højt og helligt, at vi kunne åbne den 16/5, som vi har 
meldt ud. Det viste sig så ikke at være helt sandt og gennem den seneste måned 
har firmaet både kæmpet med økonomien, ejerskifte,  og at finde de nødven-
dige midler.

I dag har vi så, efter mødet med direktøren i går fået endelig bekræftet at NU 
skulle der være styr på økonomien. Vi vælger at krydse fingre for, at det nu er 
korrekt og der kommer til at ske noget. Nøglebrikkerne bliver stadig uddelt gra-
tis i forbindelse med åbningen, når alt inventar, frys, køl, kasseapperat, video 
og elektronik til selvbetjening er installeret. Der vil også være mulighed for at få 
udleveret nøglebrikker efter butikken er åbnet. Her vil Niels ,der skal passe butik-
ken, være til stede 2 gange om ugen.

        Den kommende tid vil I opleve at der arbejdes på butikken og at de snarest 
begynder at installere alt inde i butikken samt flytter pakkeboxene om på den 
anden side af indgangspartiet.

        Åbningsdato melder vi først ud, når vi er HELT sikre på den. Desværre bliver 
det ikke d. 16. Maj som vi ellers var blevet lovet.

        De bedste hilsner.                        fra Hunderup Sejstrup Fremtid

        Erik, Jakob, Jørn, John og Jørn
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Family Fredag - petanque / Erik Alberg
Fredag d 12,6 afholdes Family Fredag i forbindelse med Sound West. 

Vi laver vi en petanque turnering, - faktisk to!!
En turnering for dem, der i forvejen spiller petanque og en for ALLE ANDRE! 
Så her er muligheden for at prøve spillet i en afslappet atmosfære. Det kun-
ne jo være at det gav lyst til at prøve noget mere, håber nogle tager det op.

Af hensyn til planlægning er det nødvendigt med tilmelding på mail 
eaalberg@live.dk

 telf 23 86 71 68
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Nyt fra Ideforum / Lene Christensen
Efter ekstraordinær generalforsamling og efterfølgende bestyrelsesmøde ser bestyrelsen 
således ud:  

Lene Christensen – formand 

Trine Petersen – næstformand 

Anette Lücking- skriver 

Åse Biltoft – medlem 

Connie Kloster Jensen – Kasserer. 

Første aktivitet startede vi op lige før Påske. Vi brugte to tirsdage på at fremstille påskeæg 
ved hjælp af balloner lim og snor. Nogle var heldige at få et rigtig godt resultat, hvor andre 
var mindre heldige. Luften var fesen ud af ballonen. 

Efter Påske går vi i gang med at folde gamle gulnede bøger til fikse lamper m.m. 

Lokalrådet er på spanden.
V har ingen webmaster til at holde styr på vores hjemmeside. Vi er bange 
for, at der er beskeder, der går tabt, og en hjemmeside, der ikke præsente-
rer vores område på en ordentlig måde. Kom frit frem, hvis du er skrap til it 
og har lyst til at hjælpe os. Vi kan ikke tilbyde dig en fyrstelig løn, men vi er 
rare mennesker, der bare ikke er opvokset med computere.
Henvendelse til Lene Christensen, Claus Simonsen eller Mette Bjergmark.

OPRÅB / Lene Christensen
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Lokalrådet fortsat fra side 2
•	 I modsætning til mange landsbysamfund er de fleste aldersgrupper 
repræsenteret i Hunderup-Sejstrup – kun har vi ”for få” 20-29-årige (men 
heldigvis kommer en del af dem tilbage efter end uddannelse mm). På de 
fleste væsentlige parametre ligger vi pænt i forhold til kommunens gennem-
snit, og boligpriserne er attraktive.
•	 Vi har RIGTIG mange foreninger.
•	 Lokalrådet henviste til nogle af de forslag man kunne finde i Landsby-
planen. Nogle er ført ud i livet, og nogle venter stadig … vi varslede ansøg-
ninger til diverse af kommunens fonde.
•	 Vi understregede behovet for ældreboliger og lejeboliger, så bolig-
masse der pt. bebos af ¬– evt. enlige – ældre, kan frigives til børnefamilier.
•	 Vi henviste til flere renoverings- og opgraderingsprojekter på de fæl-
les faciliteter, hvor kommunen kan være os behjælpelig.
Udvalget besøgte os i en time, hvorefter de kørte videre til næste lokalom-
råde.
Selvbetjeningsbutikkens åbningsdato er endnu uklar. Vi glæder os til at høre 
nærmere …
Vi har modtaget materiale fra et firma der formidler dele-elbiler. Vi synes pro-
jektet lyder spændende og er i gang med at høre om Hunderup-Sejstrups 
Fremtid er interesseret i at stå for dette – alene eller i samarbejde med 
lokalrådet.
Vi har fra en borger i området modtaget et par forslag til hastighedsbegræn-
sende foranstaltninger, primært i Sejstrup. Vi har sendt forslagene videre 
til kommunen, der melder tilbage at forslagene ikke er anvendelige i deres 
nuværende form, men at kommunen vil være opmærksomme på problemet 
– og så har vi da opnået dét!
Lokalrådets mailadresse fungerer angiveligt ikke pt. Det understreger at vi 
må finde en webmaster – hellere i går end i morgen. Vi har følere ude hos 
to mulige emner, og annoncerer desuden på Facebook – det kan jo godt 
tænkes at der er kapable mennesker i vore to byer, som vi endnu ikke har 
hørt om.
Vi har fået bevilget 50.000 kr. fra kommunens Borgerne Bestemmer-pulje. 
En styregruppe er nedsat, som vil sætte noget i gang. Meningen er at for-
slag fra borgerne skal indsamles, hvorefter man bestemmer hvilke(t) der 
sættes i værk. Det bliver enormt spændende!
Claus Simonsen
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Dato: 12. juni
Tid: 19.00 21.30

Sted: Hunderup Sejstrup Hallen

Snør danseskoene og tag dine venner under armen. 
Der bliver fest, fed musik, blinkende 

lys og masser af grin 

For alle børn fra 1. klasse til og med 6. klasse. 
Forældre gratis adgang til dem der vil sikre, 

at kindkysene ikke løber helt løbsk 

Ingen tilmelding Bare kom på aftenen 

Kontaktperson
Lone Arge-Kristensen
Tlf. 60138201
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Hyggelig familiedag på pladsen
ved Hunderup Stadion 

fredag 12. juni 

14.30 Pladsen åbner med masser af 
aktivitet. Kiosken, slikbod, 
hoppeborge, ansigtsmaling, 
kæphestebane og Petanque 
turnering

17.00 Moseløb - 2,5 km / 4,5 km / 10 km.
Til og med 15 år 30 kr. 
Over 15 år 60 kr. 
Tilmelding på pladsen fra kl. 16.00 
eller online

18.00 Fællesspisning i teltet på pladsen 
(tarteletter købes på pladsen)

19.00 Præmieoverrækkelse 
Petanque turnering & Moseløb
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19.30 Underholdning i teltet 
Kom og genhør mange af de velkendte 
bamse hits, fra Landsby Scenens 
forestilling 
(Gratis entré)

20.30 Husker du revyerne og cabarevyerne i 
Sejstrupforsamlingshus? Her er der 
mulighed for at gense nogle af 
højdepunkterne. Numrene leveres af 
dygtige lokale musikere, sangere og 
skuespillere.

Orkester: Daniel Eichenwald, Mads 
Christensen, Kim Kruchov & Søren Jensen

På scenen: Jette Rasmussen, Lis Stenger
Pia Bjerrum, Therese Eichenwald,
Christian Ligeglaj, Jan Andersen, 
Lars Søgaard, Peter Larsen

19.00-21.30 JUNIOR BAL I HALLEN 

Fredagsbanden består af:
Celina Ingvartsen, Doris Præst, Jan B. Andersen, Søren Sørensen & Lone Arge
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Soveposer, smash og sammenhold i Hunderup/Sejstrup Badmintonklub. 

Der var grin, fart over feltet og masser af fællesskab, da Hunderup/Sejstrup 
Badmintonklub i april måned inviterede til overnatningsarrangement i hallen.  

 

 

 

 

Lige knap 20 spillere i alderen 5-17 år mødte op med soveposer og godt humør til en aften 
fyldt med leg, hygge og selvfølgelig badminton. 

Hallen summede af liv, da der blev spillet, leget og konkurreret på kryds og tværs - og ikke 
mindst grinet en hel masse.  

 

 

 

 

 

Arrangementet blev dagen efter rundet af med klubmesterskabet. Der blev virkelig gået til 
den på banerne, og både spænding og flotte dueller var med til at gøre dagen til noget 
særligt.  

Det er dejligt at se, hvordan store og små, nye og erfarne hygger sig sammen og får nogle 
gode oplevelser.  

Badmintonklubben oplever stor opbakning, og håber at endnu flere har lyst til at være 
med, når den nye sæson starter efter sommerferien.  

 

 

 

 

Med venlig hilsen 
Trænerteamet 
Tommy, Claus og Kamilla.  
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Tennis åbent hus 
 
HSUG tennis vil gerne invitere alle tennis interesserede til åbent hus 
 

Lørdag 20. juni fra kl. 11.00 
 
Måske går du med tanken om at prøve tennis sporten, men savner en lejlighed til 
at få det testet af, og møde nogle af os andre der spiller tennis. Så er dette 
muligheden for at se og prøve vores fine tennisanlæg. 
Vi starter kl. 11.00 – og starter dagen med at spille på vores 2 baner. Alle 
nuværende og gamle tennisspillere er velkommen, da vi jo kan spille 8 personer af 
gangen. Dog vil fokus være på at nye spillere skal have spilletid, så de får lejlighed 
til at prøve spillet af. Cirka kl. 13.00 er HSUG vært ved grillpølser og tilbehør, 
spillerne medbringer selv de ønskede drikkevarer til dagen. Vi forventer at slutte 
cirka kl. 15.00.  På dagen stiller HSUG ketsjere og bolde til rådighed for nye 
spillere. 
Vi håber at se nye såvel som kendte tennis interesserede til åbent hus på HSUG 
tennisanlægget. Er der spørgsmål til arrangementet eller tennis generelt – kontakt 
gerne én af os i tennis udvalget. 
 
 
 
Eilif Pedersen     eilif@bihus.dk   mobil 40172817 
Jan Andersen   jan.b.andersen@bbsyd.dk   mobil 28495029     
 

 
 
 
 
 
 

Landsbypostens Kopiservice tilbyder:
Kopiering af sange, programmer m.m.

Opsætning og redigering.
Pris pr side: 1,00 kroner.

Eilif Pedersen, eilif@bihus.dk
Mobil: 40 17 28 17
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Landsbyscenen, generalforsamling / 
Anne-Bodil Frederiksen

Referat fra generalforsamling ved Landsbyscenen d. 20. april 2026
1: Dirigent – Leif Bjerrum Jørgensen
2: Valg af stemmeoptæller - Leif Bjerrum Jørgensen
3: Valg af referent: Maria Dohrmann
4: Årsberetning ved formand Lone Ingvartsen. 
5: Fremlæggelse af regnskab ved kasserer Anne-Bodil Frederiksen
Årets regnskab blev gennemgået, og årets resultat er et minus på 9.491 kro-
ner. Dette tal er dog ikke det endelige resultat, da der mangler 3000 kroner 
fra sponsorer. Der ud over er der sket en fejl i systemerne, så der er 5000 
kroner til gode fra Hunderup-Sejstrups fremtid.
6: Vedtagelse af medlemskontingent: 100 kroner pr voksen. 150 kroner for 
børn.
7: Drøftelse af bestyrelsens opgaver: Der ønskes i bestyrelsen en mere kon-
kret opdeling ad opgaverne, således af nogle blandt bestyrelsen bliver an-
svarlige for festdelen, og andre for teaterdelen. Dette ønskes da der har væ-
ret stort pres for enkelte bestyrelsesmedlemmer der har stået for det meste i 
de seneste år. Vi håber det bliver mere overskueligt med fokusområder. 
8: Valg af bestyrelsesmedlemmer:
	 Lone Ingvartsen - ønsker at arbejde med Teaterdelen
	 Birthe Holm - ønsker at arbejde med Teaterdelen	
	 Jeppe Sørensen – ønsker at arbejde med Festdelen.
	 Nanna Dyrby 
	 Anne-Bodil Frederiksen (for 1 år)
Næremere aftales ved kommende bestyrelsesmøde.
9: Den nye bestyrelse finder selv suppleanter.
10: Valg af revisor: Jan Andersen og Sigfred Bjerrum forsætter.
11: Behandling af indkomne forslag:
Bestyrelsen kan muligvis videregive noget af festen til Huset. 
12: Eventuelt:
Udlån af landsbyscenens lokale til Fredagsbanden som skal anvende det til 
øve lokale samt Sound West under festivalen. Dette er der opbakning til. Den 
nye bestyrelse aftaler nærmere.
Fastelavn ønskes genindført. Menighedsrådet bakker gerne op. 
Opbygning af sponsorpakker. For at få en endnu bedre økonomi og trække 
flere folk til, ønskes der forskellige sponsorpakker. 
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Konstituering af bestyrelsen i Landsby Scenen 2026/2027

Formand: 		  Jeppe Klingsten Sørensen
Næstformand:	 Lone Kirkegaard Ingvartsen
Sekretær:		  Stedfortræder Anne Marie Andersen for Nanna 
Daugaard Dyrby (Barsel)
Bestyrelsesmedlemmer: 	 Birte Birk
		  Anne-Bodil Frederiksen
Suppleant:	 Anne Marie Andersen som går ind for Nanna Daugaard Dyrby 
der går på barsel
Kasserer: 		  Anne-Bodil Frederiksen

Landsbyfesten 2025 (foto, vistnok: Sofie Qvist Bertramsen)
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Børneteateret takker for en fantastisk sæson.

Lysene er pillet ned, scenen pakket væk - og kostumerne hængt på plads igen. Tilbage sidder vi nu med 
erindringen om endnu en helt fantastik sæson i selskab med 15 skønne unger, som alle har budt på smittende 

humør, stor energi, masser af ideer og utroligt mange spørgsmål  

Vi var igen i år en god blanding af garvede skuespillere, og de som var helt nye på scenen. ALLE gjorde det 
helt fantastisk, og vi som har fulgt jer i jeres arbejde gennem sæsonen, kan se hvilken kæmpe udvikling I alle 
var igennem. Både på-, men også udenfor scenen.  

Det sammenhold I alle finder, på tværs af alder og køn både på- og uden for scenen, er helt specielt at få lov til 
at være vidne til. 

1000 tak for jer  vi håber at se jer igen, når en ny sæson melder sig til sensommeren. 

 

Sæsonen 2025/2026 afsluttede vi med et tætpakket forsamlingshus, hvor publikum var trådt ind i et cirkus, for 
at se en forestilling om det skrantende Cirkus Showtime, der skulle skabe en succes, hvis ikke det måtte lukke. 
Historien endte heldigvis godt, da vi jo har nogle fantastiske skuespillere, som kunne mere end blot at spille 
skuespil.  

    



18 Landsbyposten Juni 2026  

Også en kæmpe tak til alle de frivillige, som hjælper med at gøre vores forestillinger til en mulighed. Uden jer 
ville det være umuligt at kunne gennemføre. For hvad er en forestilling uden lys, kostumer, sminke, scene/ 
rekvisitter eller programmer? Og hvad er en fest uden rene tallerkener og muligheden for at købe lidt snolder 
og en sodavand..?

Vi havde også en stor hjælp og opbakning fra de, som blev efter forestillingen for at pakke sammen og feje 
savsmuldet væk fra manegen. 

Slutteligt vil vi også rette en varm tak til alle de, som støttede op om vores forestilling og valgte at bruge en 
fredag aften i selskab med Cirkus Showtime og børneteateret. 

1000, 1000 TAK TIL JER ALLE.

De varmeste hilsener

Lone & Anne-Bodil

SOGNEARKIVET
v/ Jens Biltoft, telf. 40 34 64 02

Åben første mandag i hver måned fra kl. 19,30 til 21,30 - dog ikke i skoleferier
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Formand: Jan B. Andersen, 28 49 50 29, jan.b.andersen@bbsyd.dk
Kasserer: Erik Bjergmark, 25579893, hsugkasser@outlook.dk 
Bestyrelsesmedlemmer: Doris Præst, 40 33 42 97, kirketoften9@gmail.com
Mai F. Riddersholm, 61 65 51 58, mai.riddersholm@gmail.com
Caroline Præst, 28 30 98 49, caroline-hunderup@hotmail.com
HJEMMESIDE: www.hsug.dk	        		  facebook.com/hsug.dk
BADMINTON: Claus Jæger, 75 17 38 53 / 22 78 82 39. 
BILLARD: Knud Runge, 28 60 03 04
FODBOLD: Doris Præst, 40 33 42 97, Lars Jensen, 60 92 30 08
GYMNASTIK: Mai F. Riddersholm, 61 65 51 58 og Mia M. G. Nielsen, 41 28 92 02 
PETANQUE: Erik Alberg, 23 86 71 68. Udlejning: Ellen Ingvartsen: 41 42 47 73 
TENNIS: Jan B. Andersen 28 49 50 29
LANDSBYFESTUDVALG:
LANDSBYPOSTEN: landsbyposten@hotmail.com

FORSAMLINGSHUSET: Lars Boel, 51 51 25 03.
	 UDLEJNING: Lene Søgaard, 21 96 36 02, sejstrup-forsamlingshus@hotmail.com
H.S.I IDRÆTSSAL: Mette Bjergmark, 22 78 77 54. 
	 UDLEJNING: Anette Bjerrum Jørgensen, 51 71 99 58,  bjerrum-sejstrup@get2net.dk
HUNDERUP-SEJSTRUPS FREMTID: Jørn Boesen Andersen, 29 79 48 41, jande@esbjergkom-
mune.dk
HUNDERUP-SEJSTRUP LOGEN: Jørn Høeg, 20 34 13 04,  1988hsfb@gmail.com
IDEFORUM: Lene Christensen, 30 25 29 46, christensenlene7@gmail.com
K-34: Claus Jæger, 75 17 38 53 / 22 78 82 39
LANDSBYSCENEN: Lone Ingvartsen
LOKALRÅDET: Claus Simonsen, lokalraad@hunderup-sejstrup.dk
MENIGHEDSRÅD: Lejf Bjerrum Jørgensen, 20 40 35 81, bjerrum-sejstrup@get2net.dk 
SENIORKLUBBEN: Lene Randrup, 20 62 30 97, randrupxlassen@gmail.com
SOGNEARKIV: Jens Biltoft,  40 34 64 02

FORENINGER I HUNDERUP-SEJSTRUP
Hunderup Sejstrup

Ungdoms- og
Gymnastikforening
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Tir 2 jun 14,30 Brætspilscafe
Fre 5 jun 14 Grundlovsmøde (s. 5)
Fre 12 jun 14,30 Family Fredag (s. 10)
Fre 12 jun 19 Juniorbal (s. 9)
Fre 12 jun Family Fredag - petanque (s. 5)
Lør 13 jun Sound West (s. 8)
Man 15 jun Deadline for næst blad. OBS juli-august
Lør 20 jun 11 Åbent hus i tennis for alle
Lør 1 aug Frist for tilmelding til Sogneudflugt (s. 3)
Ons 19 aug 8,30 Sogneudflugt (s. 3)

KALENDEREN / JUNI

Skrot indsamling
        ”Intet er for stort eller småt,
          når det kommer til skrot”

Vi modtager gerne jern/metal i vores skrot container foran forsamlingshu-
set, da vi som alle andre er presset af stigende energipriser. 

Hvis I ikke har mulighed for selv at aflevere jern/metal, 
så henter bestyrelsen for Sejstrup Forsamlingshus også gerne. 

Kontakt Lars Jensen på tlf. 60923008
Hele overskuddet går til drift af forsamlingshuset.


